

## 今日潍坊·民生

城区“环境综合整治月”今日“开锣”

# “破旧丑”路边建筑一律“下课”

本报9月26日讯(记者董惠)26日,记者从市政管理局获悉,从27日起,潍坊城区启动“环境综合整治月”活动,涉及道路景观、广告牌匾、路灯亮化等12项整治,其中对影响市容的“破旧丑”路边建筑物,如书报亭等进行集中清理。

26日市政相关部门负责人告诉记者,这次环境综合整治月,对城区主要道路两侧影响市容的“破旧丑”建

筑物及其它设施进行集中拆除的12项整治,有利于进一步加强城市管理工作,提升城市形象和品位,以整洁优美、文明有序的城市环境,迎接中秋节、国庆节和全省转方式调结构观摩会议(“两节一会”)。据了解,本次环境综合整治月活动涉及奎文、潍城、坊子、寒亭四区和高新、经济两开发区的广场、商业区、公园、景区、绿地、城市出入口和主

## 潍坊首个家电“零利日”举行

本报9月26日讯(魏京城)24日16:00-22:00,中百电器举行放价开闸6小时活动,采用了全场平价、返现金卡和整点抽金条相结合的形式,将最大可能的利润空间彻底让利广大消费者,中百电器胜利店、青州中百大厦、昌邑中百大厦、寿光中百大厦、诸城中百大厦同时举行

“零利日”活动。

据中百电器工作人员透露,本次“零利日”平价活动受到广大消费者热切关注,场面异常火爆,当晚6小时销售额突破2000万元大关。本次“零利日”平价销售活动,中百电器集中最具竞争优势的促销和特价资源进行大型的让利活动,让潍

坊民抢先体验了超值享受。据工作人员介绍,当晚在全场平价销售的基础上,商场分别返还不同额度的现金卡,同时还可以享受到10%家电以旧换新的补贴,最让人惊喜的应该是小家电、空调、手机、电脑等产品还能够参加抽金条的活动。



## 扮靓道路迎国庆

26日,在潍坊市北海路上,工作人员正在更换路灯上的LED装饰灯。据介绍,北海路上的路灯已经使用多年,部分装饰灯出现损坏,为了在国庆节期间为市民提供一个良好的照明环境,市政部门对路灯上的装饰灯进行更换,预计更换工程将于本月底结束。

本报记者 孙国祥 摄影报道

## 优秀健康品牌展示

## 名医访谈

我们用科学说话 传播健康前沿的最新讯息

男性24小时健康热线: 297 9999

# 男科疾病,为何让他过节心胆颤?

医学专家指出,性功能障碍是最易让男人丧失信心的男科疾病之一,专家呼吁医疗界积极行动起来,给这些男士以关爱和帮助。



北京协和医院主任医师宋宗禄教授,现为潍坊医院特聘专家接受媒体采访

国庆节长假就要到了,然而,由于就要放长假的原因,最近到潍坊金盾医院就诊,进行“维修”和“保养”的男士也一天天增多。与以往不同的是,最近前来就诊的患者表现得尤为着急,大多一进门就要求医生“在最短的时间内用最有效的方法解决问题”。并非医生不帮忙,而是部分患者的病情确实比较严重,必须经过消炎、理疗、巩固治疗等几个环节才能彻底解决问题,而这又确实需要时间。即便医生已实话实说,但仍有一小部分患者反复恳请。这些患者自身有什么特殊情况?是什么疾病让他们担忧和着急呢?

### “性”福聚焦: 分居的男人是主角

在国内较早施行“敏感神经分离术”和“海洋之星”性功能治疗系统治疗早泄的潍坊金盾医院专家介绍说,这些患者大多是两地分居者。丈夫在潍坊打拼,老婆在老家留守,每逢节假日,他们就会回家探望妻儿,很多夫妻一年见不上多少天。与家居潍坊的男士相比,这些男士健康观念更淡漠,尤其不

注重性保健,生活无规律、吸烟酗酒打麻将,钱是挣到了,身体也搞垮了,直到跟太太见面时才知道自己不行了。

还有少数男士因耐寂寞频频寻欢而被感染。专家介绍说,以往来求治前列腺疾病者居多,最近则是求治早泄等性功能障碍者为主。究其原因,主要是这些分居的男士就要回家过节了,见了太太必须有“交待”,所以要急着赶在国庆、中秋两节之前把身体“维护”好。

### “性”福揭秘: 功能障碍与前列腺炎有关

最初患的是泌尿感染性疾病,为何郑先生最后却落下了“早泄”的毛病呢?

### “性”福历程: 男科疾病让他很懊恼

郑先生的情况正是这样。他是一位药品经销商,从2003年起,就被单位从河北派到潍坊负责烟潍市场。因为总在全国各地跑来跑去,很不稳定,所以一直没把妻儿老小接到潍坊生活,过节才能回家团聚。

今年4月,郑先生发现自己有了早泄现象,郑先生觉得可能是以前喝酒太多的缘故,也就没多想。让他想不到的是,早泄症状越来越严重。郑先生这才意识到自己可能出问题了,于是找了一家医院治疗。医生确认他患了早泄,并给他开了一些口服药。结果服用了两个疗程,没见多大效果。而这么一治,就过去了两个多月。眼看着国庆节就要到了,还要回家向老婆“汇报”,郑先生才慌了神,开始打听哪个医生能够让他雄风再展。

当他了解到潍坊金盾医院有多位国内知名男科专家时,就立马赶到了位于潍坊市健康街369号潍坊金盾医院。

经过检查确诊,郑先生是由于前列腺疾病引起的早泄。

### “性”福有道: 消炎止“快”一起来

那么,像郑先生这样的早泄应如何治疗呢?

男科专家给出的方案是:“多功能全电脑螺旋磁场前列腺治疗系统”+“海洋之星”性功能智能控诊疗系统治疗,“多功能全电脑螺旋磁场前列腺治疗系统”的目的是消除前列腺疾病,化解引起早泄的根源。据了解,该系统是一种配有B超系统全新概念仪器的设备,不仅可以把杀菌药物直接送进病灶部深层处,快速杀灭致病微生物,并不断冲洗排出体外,达到杀菌消炎的目的,还能在炎症消失的同时激活性腺细胞活动和调节性神经,使生殖功能全面恢

复。而“海洋之星”性功能智能控诊疗系统和“敏感神经分离术”已经有数万例临床验证,其疗效确切,治疗安全,患者无痛苦。值得一提的是,这个治疗过程很短,患者恢复很快,非常适合郑先生这种急于回家的患者。

最后,男科专家强调,男人有健康问题一定要及时到正规专业男科医院治疗,不要因讳疾忌医给身体和经济带来更大的痛苦和负担,同时任何疾病的治疗都有个过程,不要等到无法交“家庭作业”而影响夫妻感情了,才去医院。

**潍坊金盾医院地址:**潍坊市健康街369号; **男性健康专线:**2979999。



咨询热线: 0536  
**2113025**  
潍坊金盾医院 健康街369号  
地址:潍坊市健康街369号  
公交车站:健康街369号  
营业时间:早8:00-晚20:00  
**外科 (二)**  
先兆流产挂号 门诊 治疗室